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Ata Eletrônica da 5a Extraordinária da ia Sessão 

Legislativa da 29a Legislatura Identificação 

Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: 

06/02/2025 - 09:00 ; Encerramento: 06/02/2025 - Mesa 

Diretora: Presidente: Nano do 

REPUBLICANOS; Vice-Presidente: Tita 

UNIÃO; 1° Secretário: Mi da Serra / 

Açougue 

do Pilão 

UNIÃO ; 2° 

Secretário: Claudinho Coutinho / PL 

Presença na Sessão: Angelito Artesão 

Cascavel / PP ; Cesar Coruja / PSD ; 

Coutinho / PL ; Dr. Mateus Miranda / PP ; 

Van / REPUBLICANOS ; Mi da Serra / UNIÃO 

Lista de 

/ MDB ; 

Claudinho 

Edinho da 

; Nano do 

Açougue / REPUBLICANOS ; Tita do Pilão / UNIÃO Lista 

de Presença na Ordem do Dia: Angelito Artesão / MDB; 

Cascavel / PP ; Cesar Coruja/ PSD ; Claudinho 

Coutinho / PL ; Dr. Mateus Miranda / PP ; Edinho da 

Van / REPUBLICANOS ; Mi da Serra / UNIÃO ; Nano do 

Açougue / REPUBLICANOS ; Tita do Pilão / UNIÃO 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto Lei 

Complementar Executivo. Substitutivo n° 1 de 2025, 

DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO E CRIAÇÃO DE CARGOS EM 

COMISSÃO QUE MENCIONA. Obs.: Quórum maioria 

absoluta. Autor: Rodrigo José Ramos de Oliveira - 

Prefeito Municipal, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 1, 

Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : 
Angelito Artesão - Sim ; Cascavel - Sim; Cesar 

Coruja - Sim ; Claudinho Coutinho - Sim ; Dr. Mateus 

Miranda - Sim ; Edinho da Van - Sim ; Mi da Serra - 

Sim ; Nano do Açougue - Sim ; Tita do Pilão - Não ; 

2 - Projeto de Lei Legislativo n° 1 de 2025, DISPÕE 

SOBRE ADEQUAÇÃO DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO QUE PERCEBEM VALORES 

INFERIORES AO SALÁRIO MÍNIMO. - Obs.: Quorum maioria 
simples. Autores: Nano do Açougue, Mi da Serra, 
Número de Protocolo: 11, Tipo: Simbólica, Sim: 8, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 
Oradores da Ordem do Dia: 1 - Tita do Pilão / UNIÃO 
; 2 - Dr. Mateus Miranda / PP ; 3 Mi da Serra / 
UNIÃO ; 4 - Edinho da Van / REPUBLICANOS; 5 - 
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Angelito Artesão / MDB Oradores da Ordem do Dia: 1 

- Tita do Pilão / UNIÃO - diz que seu voto será 

contra pois entende que as duas pessoas que ocuparam 

o cargo são extremamente competentes, mas que não é 

hora para isso, pois falta carro na saúde, férias 

dos professores, mas entende que o prefeito pode 

contratar quem ele quiser, mas queria que ele 

revesse o valor do salário, porque o momento não 

está favorável a isso, quer sim a mudança mais não 

está na hora de aumentarmos nossa folha, e diz que 

essa casa emprestou 15 mil para ser pago o salário 

dos estagiários. 2 - Dr. Mateus Miranda/ PP - diz 

que o projeto gerou muita dúvida na população, mas 

ele, explicando criação de dois cargos, um deles é 

apenas uma alteração no nome que de Secretário 

Adjunto de Infraestrutura e Serviços Públicos que 

passará a chamar Secretário Adjunto de Saúde e o 

outro é o chefe de assuntos jurídicos um advogado 

de confiança do prefeito que possa orientá-lo, e 
fala que os cargos que serão excluídos já foram sim 

ocupados, apenas quatro deles nunca foram ocupados. 
3 Mi da Serra / UNIÃO - diz que o projeto foi muito 

discutido entre eles, mas que o prefeito precisa de 

alguém de confiança em seu lado, e que o prefeito 

consigo fazer o melhor para a cidade. 4 - Edinho 

da Van / REPUBLICANOS - diz que o cargo de Adjunto 

da Saúde é só uma troca de nome o salário continua 
o mesmo, e o que o prefeito precisa de alguém em seu 

lado como o Dr. José Wilson que sempre ajudou muito 

o vice-prefeito José Antônio, e que Areias 
continuará no rumo certo. 5 - Angelito Artesão / 
MDB - diz que a troca de nomenclatura tem que ser 

feita para que normalize os documentos, e a parte 
de jurídica o prefeito precisa de alguém de 
confiança para ficar em seu lado. Claudinho Coutinho 
- PL - Agradece o Dr. Mateus pela explicação, e diz 
que o prefeito precisa de um advogado de confiança 
por mais que já tenham outros na prefeitura, para o 
prefeito é necessário. Não havendo mais nada a tratar 
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o Senhor Presidente declarou encerrada a 5' Sessão 

Extraordinária do ano de 2025. Convocou os senhores 

vereadores para a 2' Sessão ordinária a realizar-se 

18 de fevereiro no horário regimental e determinou 

a lavratura da presente Ata, que após lida e 

aprovada será assinada por mim, 1° Secretário e pelo 

Sr. Presidente. 


